



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNÍÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM 2021–2027

FORMULÁŘ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

1. VÝZVA MAS PODCHLUMÍ – IROP – HASIČI I.

PŘÍLOHA Č. 1





Informace:

Žadatel musí vyplnit všechny požadované údaje (viz *Kritérium formálních náležitostí č. A.2*).

V rámci MAS bude nejprve ze strany kanceláře MAS Podchlumí provedena administrativní kontrola. Následuje věcné hodnocení prováděné Výběrovou komisí. Postup hodnocení záměrů je uveden v Interních postupech MAS Podchlumí IROP, zveřejněných na [webu MAS](#). Poté Rada MAS vybere záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS Podchlumí. Toto vyjádření je povinnou součástí žádosti o podporu, kterou nositelé vybraných záměrů následně zpracují v MS2021+ do výzvy č. 61 IROP. Hodnocení žádostí o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR).

Žadatel se řídí Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce [výzvy č. 61 IROP](#).

Záměr ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem osob(y) jednajících jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat datovou schránkou **b27ef6m** nebo emailem na mas@podchlumi.cz. (viz *Základní kritérium přijatelnosti B.1*)

Před odevzdáním smažte tuto první stranu s informacemi.



Projektový záměr

NÁZEV PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU	vyplňte	
ZAŘAZENÍ PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU DO INTEGROVANÉ STRATEGIE	oficiální název MAS	MAS Podchlumí, z. s.
	číslo a název výzvy ŘO IROP	61. výzva - Hasiči - SC 5.1 (CLLD)
	číslo a název výzvy MAS	Výzva MAS Podchlumí č. 1 – IROP – Hasiči I.
IDENTIFIKACE ŽADATELE	úplný název žadatele	vyplňte
	sídlo žadatele (ulice č. p./č. o., obec, PSČ)	vyplňte
	IČO/DIČ	vyplňte
	právní forma	vyplňte
	statutární zástupce žadatele (jméno, příjmení, tel., e-mail)	vyplňte
	Pověřený zástupce - zmocněná osoba k předložení záměru	vyplňte, je-li relevantní
	kontaktní osoba (jméno, příjmení, tel., e-mail)	vyplňte

Informace o projektu:

pokud žadatel některé části záměru detailně popisuje v Podkladech pro hodnocení (příloha č. 3 záměru), uveďte jen stručný souhrn a uveďte odkaz na konkrétní kapitulu v Pokladech pro hodnocení.

Popis projektu, podporované aktivity a výstupy projektu: (vazba na Kritérium přijatelnosti B.2)
<ol style="list-style-type: none"> 1. Stručně popište Váš projekt. 2. Stručně shrňte aktivity projektu ve vazbě na podporované aktivity výzvy č. 61 IROP. 3. Stručně popište výstupy projektu
Cíle projektu:
<i>Stručně popište, jaké jsou stanovené cíle projektu.</i>
Zdůvodnění potřebnosti projektu, popis stávajícího stavu, vazba na další projekty žadatele:
<ol style="list-style-type: none"> 1. Zdůvodněte potřebnost projektu 2. Popište stávající stav 3. Popište vazbu na další související projekty nebo aktivity žadatele, pokud je to relevantní.
Místo realizace projektu:
<i>Uveďte místo realizace projektu (místo, kde bude probíhat fyzická realizace projektu, kde budou vznikat výstupy projektu. Obec, ve které se nachází objekt (zbrojnice), do které se dané vybavení pořizuje.)</i>
Připravenost projektu:
<i>Stručně uveďte stav připravenosti projektu, jaké dokumenty potřebné k realizaci projektu má žadatel k dispozici.</i>
Průměrný počet zásahů jednotky za období 1.1.2020 – 31.12.2022 (dle přílohy č. 7 výzvy MAS) – vazba na kritérium věcného hodnocení C.2:



Vyplňte dle přílohy č. 7 výzvy MAS „Přehled počtu průměrných ročních zásahů JPO v obcích MAS Podchlumí“ od HZS KHK.

Stáří stávající (požadované) požární techniky/věcných prostředků požární ochrany (rok výroby) - vazba na kritérium věcného hodnocení C.3

Vyplňte, popište informace relevantní k posouzení tohoto kritéria věcného hodnocení. Pokud je předmětem záměru set věcných prostředků požární ochrany, jsou body udělovány podle finančně nejnákladnější položky.

Způsob práce s dětmi, mládeží nebo dobrovolníky – vazba na kritérium věcného hodnocení C.5:

Popište práci s dětmi, mládeží nebo využití či podporu dobrovolnictví, a to ve vztahu k širší oblasti či tématu projektu.

Způsob propagace projektu – vazba na kritérium věcného hodnocení C.6:

Popište způsob a formu propagace projektu a umístění loga MAS Podchlumí.

Předpokládané datum podání žádosti o podporu do výzvy ŘO:	Uvedte ve formě (měsíc/rok). Počítejte, že hodnocení záměru ze strany MAS může trvat přibližně 1 měsíc. Uvažujte, že vyjádření o souladu záměru se SCLLD MAS Podchlumí je vydáváno na 20 pracovních dnů.
Předpokládané datum zahájení fyzické realizace projektu:	Uvedte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu může být zahájena před podáním žádosti o podporu, nejdříve však 1. 1. 2021.
Předpokládané datum ukončení fyzické realizace projektu:	Uvedte ve formě (měsíc/rok). Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu (plné žádosti o podporu do MS21+). Nejzazší datum pro ukončení fyzické realizace projektu je 31.12.2025.

Financování projektu – vazba na základní kritérium přijatelnosti B.10 a kritérium věcného hodnocení C.1:

Celkové výdaje projektu	Uvedte celkové výdaje projektu = Celkové způsobilé výdaje + Nezpůsobilé výdaje	Kč
Celkové způsobilé výdaje (CZK)	Uvedte Celkové způsobilé výdaje projektu	Kč
Celkové nezpůsobilé výdaje (CZK)	Uvedte Celkové nezpůsobilé výdaje projektu	Kč
Podpora – dotace (CZK)	Dotace je 95 % z celkových způsobilých výdajů projektu (maximum je definováno výzvou)	Kč

Soulad projektu se strategií MAS Podchlumí¹: (vazba na kritérium přijatelnosti B.4)

Popište soulad projektu se strategií MAS Podchlumí.

Ve [Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Podchlumí, z.s. na období 2021-2027 – Koncepční část](#) je tato problematika řešena v opatření C.2.2 Jednotky sboru dobrovolných hasičů a bezpečnost (rozvojová potřeba M)

¹ https://maspodchlumi.cz/public/old/File/SCLLD21/strategie_clld_mas-podchlumi_2021_verze-1_po-pripominkovani_10.8.2021.pdf



Indikátory projektu (podrobně k nastavení indikátorů viz přílohy P1 Specifických pravidel): (vazba na kritérium přijatelnosti B.6)

INDIKÁTORY PROJEKTU	Uved'te hodnoty u relevantních indikátorů, u ostatních uved'te NR (nerelevantní).				
	kód	název indikátoru	měrná jednotka indikátoru	výchozí hodnota indikátoru	cílová hodnota indikátoru
	437 501	Počet obyvatel, kteří mají prospěch z opatření na posílení ochrany obyvatelstva před hrozbami spojenými se změnou klimatu a novými hrozbami	Obyvatelé	0	
	570 012	Počet nových věcných prostředků složek IZS	set	0	
	575 401	Počet kusů nové techniky složek IZS	technika IZS	0	
	575 012	Nové či zodolněné objekty sloužící složkám IZS	objekty	0	
	324 041	Veřejné budovy s nižší energetickou náročností	m ²	0	
	323 000	Snížení konečné spotřeby energie u podpořených subjektů	GJ/rok		

Seznam příloh: (vazba na kritérium formálních náležitostí A.4, A.5)

Příloha č. 1	Plná moc k předložení projektového záměru ve formátu pdf (je-li relevantní) – plná moc nemusí být ověřená a může být podepsána elektronicky i ručně.
Příloha č. 2	Kopie technického průkazu stávající (požadované) techniky. U pořízení chybějící techniky – nerelevantní.
Příloha č. 3	Podklady pro hodnocení (příloha P2 Specifických pravidel 61. výzvy)
Příloha č. 4	Podklady pro stanovení kategorií intervencí a kontrolu limitů (dle přílohy P4 Specifických pravidel 61. výzvy).
Příloha č. 5	Krycí list pro výpočet indikátoru (dle přílohy P5 Specifických pravidel 61. výzvy)
Příloha č. 6	Stanovisko HZS ČR – Technika a věcné prostředky (dle přílohy P6B Specifických pravidel 61. výzvy)

Verifikace projektového záměru: (vazba na kritérium formálních náležitostí A.3)

Podpisem žadatel potvrzuje, že všechny uvedené informace jsou pravdivé a že se seznámil s pravidly nadřazené výzvy IROP a že předkládaný záměr je s těmito pravidly v souladu.

Místo a datum:	
Jméno a příjmení statutárního zástupce/pověřeného zástupce:	



podpis předkladatele
projektového záměru:
(elektronický podpis):

Elektronicky podepište